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اصول حسابداري ( 1 و 2 و 3 ) 

116_ گزارش «چه نوع بدهي» در ترازنامه؛ بر جمع مبلغ بدهيهاي موسسه، بي تأثير است؟ 

1) حصه جاري بدهيهاي بلندمدت                     2) ذخيره ايام مرخصي كاركنان 

3) بهره پرداختني بدهيهاي بلندمدت                 4) ذخيره تضمين محصول

117_ پايان سال در تراز آزمايشي: مانده حسابهاي دريافتني 000 200 1 و ذخيره مطالبات مشكوك الوصول 000 200 ريال بدهكار بوده، و تعديلات مربوط: شامل 000 300 ريال وصول طلب سوخت شده قبلي و منظور نمودن مطالبات مشكوك الوصول به ميزان 10% مانده حسابهاي دريافتني است؛ خالص حسابهاي دريافتني در ترازنامه پايان سال «چه مبلغ» گزارش مي شود؟

1) 000 450 1                2) 000 350 1               3) 000 170 1               4) 000 080 1

118_ مانده حساب بانك دفتر كل موسسه اي 000 444 و اقلام باز شامل چك صادره ثبت نشده بابت خريد ملزومات 000 777، چك صادره وصول نشده بابت خريد كالا 000 222، وصول وجه چك دريافتي ارائه شده توسط بانك 000 999 و واريز نقدي موسسه در ساعات پاياني 000 555 ريال بوده؛ «مانده صورتحساب ارسالي بانك چه مبلغ» است؟

1) 000 111                 2) 000 333                 3) 000 666                 4) 000 888

119_ در صورت موردنظر بودن سنجش و ارزيابي سودآوري نمايندگي فروش با استفاده از روش ادواري: وقتي موسسه؛ قيمت تمام شده كالاي فروش رفته مربوط به نمايندگي را بدهكار كند، «چه حساب مربوط به آن» را بستانكار مي نمايد؟

1) فروش                   2) كالاي ارسالي           3) موجودي كالا             4) خلاصه سود و زيان 

120_ صورتحساب كالاهاي ارسالي به شعبه معادل 132% قيمت تمام شده تنظيم مي گردد، در روش ادواري؛ كالاي ارسالي از اداره مركزي كه مبلغ اضافه بر قيمت تمام شده آن 000 600 1 ريال باشد، به «چه ميزان» در دفاتر شعبه مستقل منعكس مي شود؟

1) 000 600 6            2) 000 000 5              3) 000 400 3               4) 000 112 2

121_ «كدام اصول حسابداري»؛ علاوه بر كاربرد در مورد اطلاعات كمي، اطلاعات توصيفي و غير كمي را نيز شامل مي شود؟

1) بهاي تمام شده      2) تحقق درآمد            3) افشاء                  4) تطابق هزينه ها با درآمدها

122_ «مورد درست» كدام است؟

1) هزينه: كاهش در سرمايه بر اثر برداشت                     

2) حساب حقيقي: حساب موقت

3) تغيير در اصول حسابداري: تغيير در روش هاي حسابداري  

4) مانده عادي حساب: آن سمت حساب كه جمع كمتري دارد.

123_ ثبت خريد 000 800 ريال كالا با شرايط « ن/40 _ 3/15» و پرداخت 000 45 ريال بابت هزينه حمل آن، در صورت تسويه حساب نقدي با فروشنده طي 2 هفته پس از خريد؛ جمعاْ حساب موجودي كالا را «چه مبلغ» افزايش مي دهد؟

1) 000 845              2) 000 821               3) 650 819            4) 000 800

124_ يك بازرگاني با گزارش موجودي كالا در ترازنامه پايان سال به مبلغ 000 000 37 ريال؛ طي يادداشتهاي پيوست، مبناي گزارش را اقل قيمت تمام شده يا قيمت بازار ذكر و از اين بابت 000 000 8 ريال زيان اعلام نموده؛ در ثبتي كه به اين منظور صورت گرفته، «موجودي كالا» چه وضعي داشته است؟

1) بدهكار 000 000 8                                                 2) بستانكار 000 000 29     

3) بستانكار 000 000 8                                              4) بدهكار 000 000 29

125_ يك صفر سمت راست «كدام اقلام» مربوط به دارايي ثابتي كه براي فروش گذاشته شده، اشتباهاْْ تايپ نشده است؟

1) ارزش متعارف 000 800                                         2) بهاي اعلام شده 000 700

3) ارزش دفتري 000 600                                          4) بهاي تمام شده 000 500

126_ شركتي با پرداخت 250 ميليون ريال يك موسسه را خريداري كرده، قيمت بازار كل داراييهاي مشهود موسسه 260 ميليون ريال و كل بدهيهاي موسسه 30 ميليون ريال بوده؛ ثبت اين رويداد مالي، موجب نشان دادن «چه مبلغ» افزايش در سرقفلي شركت مي گردد؟

1) 10                       2) 20                     3) 30                       4) افزايش نمي يابد.

127_ در تجارتخانه اي طي يك دوره: بهاي تمام شده كالاي فروش رفته 000 850، افزايش در موجودي كالا 000 20 و كاهش در حسابهاي پرداختني تجاري 000 30 ريال بوده؛ «چقدر وجه نقد» بابت خريد كالا، پرداخت شده است؟

1) 000 900            2) 000 860              3) 000 840              4) 000 800

128_ براساس آيين نامه نحوه تنظيم، تحرير و نگهداري دفاتر، در صورت استفاده مودي از سيستم حسابداري كامپيوتري؛ «يكي از وظايف وي» در طي سال مالي، چيست؟

1) تهيه دستي صورتهاي مالي ماهانه     2) ثبت عمليات روزانه در دفاتر روزنامه و كل

3) تهيه دستي ترازآزمايشي اختتامي     4) حداقل 12 ثبت خلاصه اسناد ماهانه در دفاتر روزنامه و كل 

129_ در يكسال فعاليت: سود ويژه شركت اصلي 000 210، زيان ويژه واحد فرعي الف 000 50 و سود ويژه واحد فرعي ب 000 80 ريال بوده و شركت اصلي 80% سهام واحد الف و 75% سهام واحد ب را در اختيار داشته؛ سود ويژه اي كه شركت اصلي گزارش مي نمايد، «چه مبلغ» است؟

1) 000 210           2) 000 220              3) 000 230                4) 000 270

130_ با توجه به نسبت سرمايه 4 واحد تجاري در يك دوره مالي؛ بستانكاران بلندمدت «كدام واحد» از بهترين ديدگاه برخوردارند؟

1) 55%                  2) 51%                3) 49%                       4) 45%

